
ONI  ISIJAVAJU  SVJETLO

  

  

  

  

Petak, 10.08.2012.g.

  

  

  

  

  

Primio sam jedan e-mail, e-mail podrške od jedne drage sestre u vjeri. 

  

Ukratko mi je prepričala svoj put obraćenja.
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A taj njezin e-mail, i svjedočenje,  u tom mi je trenutku meni trebao jer 

  

sam se nekako ''ispraznio''.

  

  

A  GOSPODIN  MI  UVIJEK  POŠALJE  POMOĆ.

  

  

  

Tako je učinio i sada kada mi se po prvi put javila ta draga sestra u vjeri.
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TOLIKO  LJEPOTE  VIDIM  U  TIM  SVJEDOČENJIMA  NJIHOVIH 

  

OBRAĆENJA  KOJE  MI  DRUGI  ISPRIČAJU!

  

  

  

I  IMAM  OSJEĆAJ,  sad me prolaze trnci,  DA  TI  SVI  LJUDI, 

  

OBRAĆENICI,  ISIJAVAJU  OGROMNU  SVJETLOST  OKO  SEBE  TAMO 

  

GDJE  JESU.

  

  

MOŽDA  SU  PLAMIĆCI,  MOŽDA  PLAMENOVI,  MOŽDA  CIJELA 

  

VATRA.
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ALI  ISIJAVAJU  SVJETLO.

  

  

  

I  NEKAKO  MI  POSTAJE  SVE  JASNIJA  ONA  GOSPODINOVA 

  

PRISPODOBA  KADA  JE  SVOJIM  UČENICIMA  REKAO:

  

  

  

  

  

''VI  STE  SVJETLOST  SVIJETA. 
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NE  MOŽE  SE  SAKRITI  GRAD  ŠTO  LEŽI 

  

  

NA  GORI.  NITI  SE  UŽIŽE  SVJETILJKA 

  

  

DA  SE  STAVI  POD  POSUDU,  NEGO  NA 

  

  

 SVIJEĆNJAK  DA  SVIJETLI  SVIMA  U 

  

  

KUĆI. 
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TAKO  NEKA  SVIJETLI  VAŠA  SVJETLOST

  

  

 PRED  LJUDIMA  DA  VIDE  VAŠA  DOBRA 

  

  

 DJELA  I  SLAVE  OCA  VAŠEGA  KOJI  JE 

  

  

NA  NEBESIMA.''
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I  svi mi, koji se osjećamo  POZVANI,  DOTAKNUTI,  KOJI  NE  ŽELIMO 

  

 VIŠE  NATRAG  U  SVOJOJ  VJERI  I  DUHOVNOSTI,  U 

  

SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU  GDJE  SE  SVE  TO  VIDI,  nekako 

  

''svijetlimo'' u svojim obiteljima, sredinama gdje radimo, pred 

  

prijateljima.

  

  

  

SVATKO  NA  SVOJ  NAČIN.  BITNO  JE  DA  SMO  U  TOME  ŠTO 

  

RADIMO  I  KAKVI  JESMO  PREPOZNALI  BOŽJU  VOLJU  ZA  NAŠ 

  

ŽIVOT  I  DA  SMO  JU  PRIHVATILI  I  DA  JU  VRŠIMO.
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TO  NAS  VODI  NAŠEM  SPASENJU  I  VJEČNOM  ŽIVOTU  KUDA 

  

ĆEMO  ''POTEGNUTI''  I  JOŠ  NEKE  OKO  SEBE.  KAKO  JE  VEĆ 

  

GOSPODIN  PREDVIDIO.

  

  

  

I  ZATO  MI  JE  POSEBNO  DRAGO  KADA  UPOZNAM  JOŠ  JEDNO 

  

''SVJETLO''.
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EVO  E-MAIL  OD  TE  DRAGE  SESTRE  U 

  

  

VJERI:

  

  

  

  

  

''Dragi brate Ivane
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Ima već par mjeseci da osjećam potrebu da ti se javim, mislila 

  

sam proći će taj osjećaj, ma daj šta ćeš pisati uopće i kao da to 

  

sad nekog briga, ali onda sam upitala Gospodina i vrlo brzo 

  

našla tvoj mail i kroz glavu mi je prošlo;  izgleda da se trebam 

  

javiti kada mi to stalno prolazi glavom, i uglavnom evo me, 

  

pišem.

  

  

  

Znaš Ivane, ja sam sad sretna žena koja ima novi život, život u 

  

Gospodinu, a bila sam jako izgubljena i jako daleko.
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Danas kad vraćam film vidim kako me je moj ljubljeni Gospodin 

  

zvao tiho i strpljivo čekao me, i onda kada sam bila najdalje i do 

  

grla. On me vukao svojim nitima ljubavi i nije me dao, o kako je 

  

dobar naš mili Gospodin.

  

  

Kad pričam o njemu kao da mi srce naraste od ljubavi i želim ga 

  

slaviti i hvaliti gdje god mogu.

  

  

Ali tu nastaje problem, jer nisu svi ljudi spremni na razgovor o 

  

Gospodinu, mnogi su tako daleko od njega,  doživljavaju ga kao 

  

kakvu energiju ili kao ljutog starca koji sjedi na oblaku ili ga 
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uopće ne zamišljaju,  zapravo potpuno su ga isključili iz života.

  

  

Da me krivo ne shvatiš ne sudim te ljude (tko sam ja uopće da 

  

sudim ikoga) a uostalom do prije 2 god. i ja sam bila poput njih,

  

 znala bih zvati tarote, od ispovijedi sam doslovce zazirala, misa 

  

mi je bila nešto najdosadnije i kada baš moram, a molitva tu i 

  

tamo i to većinom kad bi pritisnuli problemi, a kad bi imala faze

  

 da razmišljam o Bogu (uvijek me je okupirala misao kamo ljudi 

  

idu kada umru , pa bi znala često razmišljat o Bogu, dali postoji 

  

život poslije ovog…),  uglavnom sve je to bilo tako mlako i 

  

površno i sada znam da mi zlo nije dalo da mu se prepustim jer 
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sam živjela u grijehu, a moj Isus me je NEPRESTANO zvao.

  

  

Do jednog dana, i to dan prije moje udaje našla sam mali drveni 

  

križić u lokvi vode i rekla sam si da neće moj Isus završiti u bari, 

  

nekako mi je to bilo znakovito. 

  

  

Ali ni poslije udaje ništa,  i ja sam i dalje ostala  u svojoj 

  

površnosti, mlakosti i grijehu, ali moram napomenuti kako sam 

  

znala prije udaje reći;  znaš Isuse ja želim u taj brak, u taj novi 

  

život,  s Tobom, ne želim bez Tebe. I gle kako me je moj Bog 

  

poslušao, dao mi je svoju i našu Majku jer, kako najbolje doći 
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do Isusa razumjeti ga, voljeti i predati mu se nego preko naše 

  

NEBESKE MAME.

  

  

I tako ja šećem šoping centrom i uđem u jednu knjižaru i vidim 

  

knjigu SKRIVENO DIJETE MEĐUGORJA OD SESTRE EMMANUEL 

  

MILLARD i nećkam se jedno pola sata dali da kupim ili ne i 

  

nekako u sebi osjetim kao da sam sama sebi rekla kupi nećeš 

  

požaliti (ili je to bio Anđeo čuvar) i kupim tu knjigu o otada se 

  

moja srce okrenulo 360 STUPNJEVA.

  

  

Bilo je svega od suza, do smijeha, od razmišljanja,do novih 
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spoznaja, od sreće;  pa zar si Gospodine rekao moje ime, i tuge 

  

što sam Gospodina silno povrijedila,  uglavnom znala sam to je 

  

to, to je ono što želim, biti s Tobom Gospodine, osjećala sam se 

  

kao da je Gospodin ispunio rupe nastale u mojoj duši od 

  

posljedica grijeha i osjetila sam silni poriv da odem na 

  

ispovijed.

  

  

Zamisli mene od koje je do nedavno, kad se spomenula 

  

ispovijed, bilo  neeee, a sada jedva čekam da istresem srce pred 

  

Gospodina bojeći se da nisam što izostavila.
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I evo me danas;  nedjeljna misa se ne propušta, svakodnevno 

  

čitanje Božje riječi, redovita ispovijed i molitve, spoznaja o 

  

mnogim stvarima koje mi prije nisu uopće bile jasne…

  

  

Božji poziv je velika milost za mene pogotovo jer sam rođena u 

  

obitelji u kojoj se nikad nije njegovala vjera (bilo je uvijek puno 

  

svađa, psovki, alkoholizma, nemira, abortusa) tako da mi sve 

  

ovo još fascinatnije.

  

  

Znam da ima još puno posla i da mnogo puta neće biti lako, i 

  

dalje u mojoj obitelji se jako psuje i to  one najgore, kada 
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čujem to kao da me nešto sasječe, jedno vrijeme sam 

  

opominjala, al ne dopire i sada kada čujem u sebi znam reći ''po 

  

pregorkoj muci Isusovoj smiluj se  nama i cijelom svijetu''.

  

  

Moram priznat da me zna mučiti da trebam više vikati, 

  

opominjati, govoriti, biti upornija ali ljudi ne žele čuti ili te 

  

operu,  i tak razne situacije tako da znam u nekim situacijama 

  

zašutiti i u sebi se pomoliti pa si mislim da sam kukavica koja 

  

brine kaj budu ljudi mislili, (molim se dragom Bogu da ovoj 

  

svojoj kukavici da snage i hrabrosti).
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Ima dana kada padam npr. kakav blagoslov može doći na kuću u

  

 kojoj se silno psuje, gdje ima i svađa, imam u obitelji i situaciju 

  

gdje znam za jedan preljub i tako, svašta nešto, pa se ponekad 

  

pitam i tuga me uhvati, a opet gledajući sebe od prije i sada 

  

znam da me je Gospodin pozvao da zajedno uspijemo ovu 

  

obitelj spasiti (sada činim pobožnost devet prvih petaka).

  

  

Znaš dragi brate , mislim da znam što Gospodin želi od mene, 

  

želi da ga volim, silno da ga volim, da mu dam svoje srce, sve i 

  

da mu pričam svaki dan:  volim  te Isuse, da u svakome vidim 

  

njega, da ga čujem tamo gdje ga nitko ne čuje, da mu 

  

ublažavam boli i ja to silno želim, da njegujem njegovo toliko 
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puta ranjeno srce.

  

  

Eto mislim da sam ti napisala sve što sam htjela, oprosti na 

  

povećem pismu, neka te dragi Bog blagoslovi Tebe i tvoju 

  

obitelj i sav tvoj rad i sve nas stavljam u srce naše VELIKE-MALE 

  

OBITELJI NA NEBESIMA.''

  

  

  

  

  

Ne znam,  ali meni su ovakva svjedočanstva prekrasna.  TO  JE  ZA 
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MENE  ŽIVI  GOSPODIN.  ZBOG  OVI  SVJEDOČANSTAVA  BRAĆE  I 

  

SESTARA  U  VJERI,  MENI  NITKO  VIŠE  NE  TREBA  GOVORITI  O 

  

TOME  DA  GOSPODIN  I  SVE  PO  NJEMU  POSTOJI.  TO  JA  ČESTO 

  

 VIDIM.

  

  

ZATO  TOLIKO  TO  ŽELIM  PODIJELITI  I  SA  DRUGIMA.  DA  I  SVI 

  

 DRUGI  VIDE  ŽIVOGA  GOSPODINA.

  

  

  

  

Evo i mojeg e-maila dragoj sestri u vjeri:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  S  TOBOM  I  TVOJIMA, 

  

DRAGA  SESTRO  U  VJERI!

  

 BAŠ  SAM  SE  OBRADOVAO  OVOM  TVOJEM 

  

''UPOZNAVAJUĆEM''  E-MAILU. 
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KADA  MENI  TREBA  NEKA  DUHOVNA  POMOĆ,  ONDA  MI 

  

GOSPODIN  POŠALJE  POMOĆ  U  VIDU  NEKOG  E-MAILA  ILI 

  

NEKE  OSOBE  U  POTREBI  RAZGOVORA  ILI  SVJEDOČENJA  ZA 

  

 GOSPODINA.  NA  RAZNE  NAČINE.

  

  

 TAKO  JE  BILO  I  DANAS  I,  POŠTO  SAM  ZAVRŠIO  ČITANJE 

  

OVOG  TVOJEG  E-MAILA,  ODMAH  SA  SVRNUO  POGLEDA  NA 

  

SLIKU  MILOSRDNOG  ISUSA  NA  ZIDU  I  ZAHVALIO  MU  ZA 

  

TEBE  I  TVOJ  E-MAIL.

  

 I  PUNO  SI  U  TOM  E-MAILU  REKLA  I  POTVRDILA  ŠTO  SE 
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MENI  DOGODILO  I  DRUGIMA  OKO  MENE.  SVI  SMO  MI  NA 

  

SVOM  PUTU  OBRAĆENJA  IMALI  SLIČNE  SITUACIJE.

  

 NO,  BAŠ  RAZGOVARAM  JUČER  SA  JEDNIM  BRATOM  U 

  

VJERI,  ČIJE  JE  OBRAĆENJE  BILO  PRIJE  NEKIH  MJESEC 

  

DANA,  I  TO TAKO  ŽESTOKO  KAKO  NISAM  ČUO  NI  ČITAO 

  

JOŠ  ZA  NIKOGA,  I  ZAKLJUČIMO  DA  STVARNO  GOSPODIN 

  

ZA  SVAKOG  OD  NAS  IMA  POSEBAN  PUT,  TEHNIČKI 

  

DRUGAČIJI,  ALI  SUŠTINSKI  ISTI.

  

  

 ZA  SVE  NAS,  KOJE  JE  GOSPODIN  OBRATIO  I  POZVAO 

  

MALO  ŽEŠĆE  I  JAČE  NEGO  DRUGE,  GOSPODIN  IMA  JEDAN 

  

 23 / 40



ONI  ISIJAVAJU  SVJETLO

 SUŠTINSKI  CILJ.  DA  SE  SVOJIM  OBRAĆENJEM  MI  SPASIMO 

  

 I  DA  TAKO  OJAČANI  I  ŽELJNI  GOSPODINA  SVJEDOČIMO 

  

TO  SVIMA  OKO  SEBE,  ŠTO  KOD  SVAKOGA  OD  NAS 

  

TEHNIČKI  IZGLEDA  DRUGAČIJE.

  

 GOSPODIN  IMA  NAMA  NEZAMISLIVE  I  MISTERIOZNE 

  

PLANOVE  ZA  SVAKOGA  OD  NAS,  TAKO  DA  BILO  KAKAV 

  

POKUŠAJ  SHVAĆANJA  I  PREDVIĐANJA  ŠTO  ĆE  SE  NA  TOM 

  

PUTU,  I  OSOBNOM  I  DUHOVNOM,  NAMA  DOGAĐATI,  MI 

  

NIKAKO  NE  MOŽEMO  PREDVIDJETI.  TO  SAM  SAM SE 

  

POTPUNO  UVJERIO  NA  SVOJEM  PUTU  I  PUTU  NEKIH 

  

LJUDI  KOJI  SU  UŠLI  U  MOJOJ  ŽIVOT.
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 ŠTO  GOD  DA  SAM  HTIO  PREDVIDJETI  NA  TOM  SVOM 

  

PUTU,  NIJE  SE  BAŠ  DOGODILO.

  

 I  ONDA  SAM  SHVATIO  DA  PREDVIĐANJE  BUDUĆNOSTI 

  

NIJE  MOJE  NEGO  GOSPODINOVO.

  

  

 PA  DOBRO,  PITAO  SAM  SE,  ŠTO  JE  ONDA  MOJE!?

  

 I  PRONAŠAO  ODGOVOR  OD  GOSPODINA.  DA  JE  MOJE 

  

SAMO  ONO  ŠTO  SAM  PROŠAO  I  ZA  ŠTO  ĆU  GOSPODINU 

  

ODGOVARATI.

  

 I  MOJ  JE,  ŠTO  JE  NAJVAŽNIJE,  SVAKI  OVAJ   SADAŠNJI 
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TRENUTAK.

  

 ŠTO  ĆU  JA,  TAKAV  KAKAV  JESAM,  SA  DAROVIMA  I 

  

SPOZNAJAMA  KOJE  MI  JE  DAO  GOSPODIN,  UČINITI  U 

  

SVAKOJ  SITUACIJI,  SVAKOG  TRENUTKA  KOJI  MI  DOĐE  U 

  

MOJEM  ŽIVOTU.

  

  

TO  JE  MOJE  I  TU  MI  GOSPODIN  DAJE  DA  JA  VLADAM  I 

  

ODLUČUJEM.  U  SVAKOM  SADAŠNJEM  TRENUTKU. 

  

  

 A  SVE  MI  JE  TO  POTVRDIO  I  DOKAZAO  TIME  ŠTO  MI  JE 
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DAO  SLOBODNU,  POTPUNO  SLOBODNU  VOLJU,  MENI, 

  

NJEGOVOM  STVORENJU,  NIKOME  I  NIČEMU  BEZ  NJEGA.

  

  

 U  TOM  SVAKOM  SADAŠNJEM,  DOLAZAĆEM  TRENUTKU,  JA 

  

SAM  BOG  ZA  SEBE,  JA  ODLUČUJEM.  PRAVO,  OD  BOGA 

  

DOBIVENO  I  OD  NJEGA  DAROVANO,  I  ODGOVORNOST, 

  

KOJA  PRISTIČE  IZ  POSLJEDICA  MOJIH  ODLUKA.

  

 OVAKO  GLEDAJUĆI,  ZA  MENE  MALOG  I  SLABOG  ČOVJEKA, 

  

PREVIŠE  A  DA  SE  NE  BI  ZAVRŠILO  KRIVO  I  LOŠE.

  

 NO,  LJUBEĆI  NEIZMJERNO  SVOJE  STVORENJE,  ČOVJEKA,  I 

  

 27 / 40



ONI  ISIJAVAJU  SVJETLO

ZNAJUĆI  NJEGOVE  SLABOSTI  I  NESAVRŠENOSTI,  GOSPODIN

  

 BOG  MU  JE  DAO  I  RAZNU  DUHOVNU  POMOĆ.  BIBLIJU, 

  

MISE,  ISPOVIJEDI,  PRIČESTI,  OPROŠTENJE  GRIJEHA, 

  

MOLITVE,  ALI  I  ANĐELE  ČUVARE  I  NJIHOVE  MOLITVE, 

  

RAZNE  ANĐELE,  ARKANĐELE  PA  I  MOLITVE  DUŠA  U 

  

ČISTILIŠTU.  I  NA  KRAJU  JE  JOŠ  DOZVOLI  SVOJEM  SINU, 

  

GOSPODINU  ISUSU  KRISTU  DA  SE  ŽRTVUJE  ZA  NAS.

  

 TO  JE  ONO,  DRAGA   SESTRO  U  VJERI,  ŠTO  TI  I  JA 

  

TREBAMO  I  MOŽEMO  TU  GDJE  ŽIVIMO. 

  

  

RAZMIŠLJATI  O  ŽIVOTU  KROZ  SVAKI  SADAŠNJI  TRENUTAK 
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 KOJI  NAM  SE  DOGAĐA,  ČINITI  ŠTO  MOŽEMO  SVOJOM 

  

SLOBODNOM  VOLJOM,  KORISTEĆI  PRI  TOM  SVU  OVU 

  

DUHOVNU  POMOĆ  KAKO  BI  SE  OTHRVALI  NAPADIMA 

  

ZLOGA  KOJI  ĆE  NAS,  UZ  GOSPODINOVU  DOZVOLU  RADI 

  

NAŠEG  DUHOVNOG  RASTA  I  UČVRŠĆIVANJA  VJERE,  KUŠATI 

  

TAMO  GDJE  SMO  NAJSLABIJI.

  

 NEKAKO  SAM  IZ  TVOJEG  E-MAILA  ISČITAO  DA  SI  SE 

  

NEDAVNO  UDALA. 

  

 UH,  KOJI  TEBE  POSAO  ČEKA,  MISLIM  NA  SVJEDOČENJE 

  

SVOJE  VJERE  SVOJIM  ŽIVOTOM  U  GOSPODINU!
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 I  IMAM  NEKI  OSJEĆAJ  DA  ĆE  TI  ČESTO  TREBATI  NEKA 

  

RIJEČ  OHRABRENJA. 

  

  

MA,  SAMO  SE  JAVI  KADA  GOD  TREBAŠ  PO  NUTARNJEM 

  

OSJEĆAJU,  KAO  I  SADA.

  

 AKO  NE  RADI  SEBE,  JAVI  SE  RADI  MENE.  JER  ĆE  TI 

  

NEKAD  TVOJ  ANĐEO  ČUVAR,  PREKO  MOG  ANĐELA  ČUVARA, 

  

 JAVITI  DA  MENI  TREBA  POMOĆ. 

  

  

  

JER  OVAKAV  TVOJ  E-MAIL,  PUN  ONE  PRAVE,  ISKRENE 
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LJUBAVI  I  NADAHNUTOSTI  GOSPODINOM,  PUNI  I  MENE, 

  

JAKO.

  

 I  UVIJEK  I  UVIJEK  ZA  SVE,  PA  I  ZA  OVO  MOJE  SKROMNO 

  

SVJEDOČENJE,  ZAHVALJUJ  GOSPODINU  I  NJEGOVOM  DUHU 

  

SVETOM.  TO  SU  ONI,  NE  JA.  JA  SAM  BEZ  NJIH  NITKO  I 

  

NIŠTA.

  

 I  NA  KRAJU,  E-MAIL  TI  JE  PREKRASNO  SVOJEDOČENJE,  PA

  

 AKO  SE  SLAŽEŠ,  JA  BIH  GA  OBJAVIO  U  SVOJEM 

  

DUHOVNOM  DNEVNIKU  DA  SE  MOŽDA  I  NETKO  DRUGI  U 

  

NJEMU  NAĐE,  DUHOVNU  SNAGU  I  NADAHNUĆE.

  

 BOG  TE  BLAGOSLOVIO,  TEBE  I  SVE  TVOJE,  IVAN.''
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Pa sam joj poslao još jedan e-mail:

  

  

  

  

  

''POZDRAV I BOŽJI BLAGOSLOV S TOBOM I TVOJIMA DRAGA 
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SESTRO U VJERI. 

  

 NEKAKO ME OD ONDA KADA SAM TI NAPISAO SVOJ PRVI 

  

E-MAIL NEŠTO NUTKA DA TI NAPIŠEM JOŠ PAR RIJEČI. 

  

 PROČITAO SAM PONOVNO TVOJ E-MAIL I STVARNO MI JE 

  

DRAGO, I BOGU HVALA, ŠTO IMAŠ SVE TE SILNE SPOZNAJE, ŠTO 

  

TI JE GOSPODIN TO SVE DAO ZA SPOZNATI, ŠTO TE NJEGOV 

  

DUH SVETI VODI I JAČA. 

  

  

TO JE VELIKA MILOST, NEKAKO SE U MENI UČVRŠĆUJE 

  

OSJEĆAJ, DA TAKO GOSPODIN ODABIRE ONE ZA VJEČNO 

  

SPASENJE. DAJE IM ZNAK, ŠALJE IM SVOJEG DUHA SVETOGA. 
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ONI  ISIJAVAJU  SVJETLO

  

 I TI LJUDI, TAKO I TI, NE DOBIVAJU TU MILOST DA JU DRŽE ZA 

  

SEBE NEGO DA JU DRUGIMA SVJEDOČE, PRIVODEĆI IH 

  

GOSPODINU, SMANJUJUĆI TAKO GOSPODINU TERET NJEGOVOG 

  

KRIŽA. 

  

 NO, TU NEMA NIŠTA NA SILU. SVI OVI TVOJI OSJEĆAJI DA SI 

  

MOŽDA MOGLA JOŠ NEŠTO REĆI ILI NAPRAVITI A NISI, SU TI I 

  

MOJI OSJEĆAJI. I KAD TO NE UČINIM, MISLIM DA SAM 

  

GOSPODINA RAŽALOSTIO. A ONDA NAKON NEKOG VREMENA 

  

VIDIM DA JE ON TO ZNAO DA ĆU TAKO UČINITI, POKAŽE MI DA 

  

ME I DALJE VOLI, JER MI DADNE NOVE MILOSTI. 
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ONI  ISIJAVAJU  SVJETLO

 ZNAČI ON ZNA, A MENE UČI DA TO PRIHVATIM I NAUČIM, DA 

  

SAM JA SAMO MALO, NESAVRŠENO, STVORENO BIĆE. 

  

 I TADA SAM JA PONOVNO SRETAN, KADA TO SHVATIM I 

  

PRIHVATIM, JER SE OSJEĆAM ZAŠTIĆENO U SVIM SVOJIM 

  

SLABOSTIMA I MANAMA. 

  

 DRUGIMA ĆEŠ VJERU NAJVIŠE SVJEDOČITI SVOJIM 

  

PONAŠANJEM I PROMJENOM ŽIVOTA U ONIM STVARIMA GDJE 

  

SI BILA LOŠA. TO ĆE TI NJIH NAJVIŠE ZAINTRIGIRATI ZAŠTO 

  

SI SE PROMIJENILA. SAMO SVJEDOČENJEM SVOJIM 

  

PONAŠANJEM. TO TI JE POMAGANJE, LIJEPA RIJEČ, 

  

OPRAŠTANJE, BEZ SRDITOSTI, MARLJIVOST NE LIJENOST, 
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ONI  ISIJAVAJU  SVJETLO

  

OSMJEH, I SL. 

  

 TO TI JE SVJEDOČENJE ZA GOSPODINA. 

  

 ONO ŠTO ČINI VRLO RIJETKO, DA NAGOVARAŠ DRUGE NA 

  

VJERU ILI DA IM ''SOLIŠ'' PAMET O VJERI, JE SAMO ONDA KADA 

  

TE ONI TRAŽE DA O TOME GOVORIŠ I ONDA KADA ĆEŠ OSJETITI 

  

DA TE ČUJU. A KADA TE NEĆE VIŠE SLUŠATI, PROMIJENI TEMU. 

  

 RIJEČI SU PRAZNE. ALI KADA ĆE GOSPODIN HTJETI DA 

  

SVJEDOČIŠ RIJEČIMA, DUH SVETI ĆE KROZ TEBE GOVORITI. 

  

  

OSJETIT ĆEŠ TO. 
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ONI  ISIJAVAJU  SVJETLO

  

 IZGRAĐUJUĆI SEBE KROZ MISU I MOLITVE, DUHOVNU 

  

LITERATURU I SL., DOBIVAT ĆEŠ SVE VIŠE I VIŠE SPOZNAJA, 

  

SNAGE, PA ĆEŠ DRUGIMA OKO SEBE BITI SVE VIŠE 

  

INTERESANTNIJA. ONI ĆE TEBE TRAŽITI A NE TI NJIH. 

  

  

ALI STRPLJIVO. TKO ZNA KAKVI SU GOSPODINOVI PLANOVI ZA 

  

TEBE. NO, ON TE SADA ''UZEO POD SVOJE'' I NEMA VIŠE 

  

NATRAG. 

  

 BUDI SRETNA RADI TOGA I STALNO MU ZAHVALJUJ. A KADA 

  

GOD ZATREBAŠ, JAVI SE. 
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ONI  ISIJAVAJU  SVJETLO

 MIR I DOBRO, IVAN.''

  

  

  

  

  

Evo, to je Gospodin na djelu,  ŽIVI  GOSPODIN.

  

  

  

  

  

HVALA  TI  GOSPODINE  ŠTO  JOŠ  I 
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DANAS  DONOSIŠ  NAM  LJUDIMA 

  

  

SVJETLOST,  PREKO  SVOJIH 

  

  

OBRAĆENIKA.

  

  

  

  

PRATI  IH,  JAČAJ  I  VODI  SVOJIM 

  

  

DUHOM  SVETIM.
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ONI  ISIJAVAJU  SVJETLO

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

I  ČAST  DJEVICI  MARIJI.
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